



Nezávislý měsíčník  
pro Prahu 10

ZÁŘÍ

Vychází 27. 9. 2021

## Válka starostky s exstarostkou. Kvůli výročkům ve „Vaší Desítce“



Radmila Kleslová

Renata Chmelová

Starostka Prahy 10 Renata Chmelová (VLASTA) dala k soudu svou předchůdkyni v čele této městské části (ANO). Dotkl se jí její výrok o tom, že chtěla přednostně očkovat zaměstnance radnice a že to je křiklavý projev papalášství. Chmelová tvrdí, že to je lež, která ji poškodila, a proto bude žádat u soudu po Kleslové omluvu.

Celá kauza odstartovala rubrikou Pět otázek pro..., ve které v březnovém vydání měsíčníku V10 Kleslová obvinila starostku Desítky z papalášství. „Starostka Chmelová prosazuje prioritní očko-

vání zaměstnanců radnice, což v době nedostatku vakcín považujeme za křiklavý projev papalášství. Vakcíny by byly užitečnější pro terénní sociální pracovníky, kteří na rozdíl od zaměstnanců radnice nemohou vykoná-

vat svoji práci z domova a jsou v denním kontaktu s našimi nejohroženějšími spoluobčany,“ napsala tehdy Kleslová do rubriky, která je názorová, a kde za své výroky nese zodpovědnost každý sám. A samozřejmě i s rizikem, že případné nepravdivé výroky může protistrana dát k soudu. A právě to se stalo.

### Lež škodící pověsti?

Chmelové se totiž tvrzení Kleslové dotklo natolik, že se rozhodla ji dát k soudu. Považuje je za nepravdivá a škodící její dobré po-

**pokračování na straně 3**

## Student z gymnázia Prahy 10 zvítězil v mezinárodní soutěži

Studenti pražských středních škol zvítězili ve dvou prestižních mezinárodních soutěžích, Young Artists and Authors Showcase a 2021 Youth Leadership Summit. Obě byly otevřeny celému světu, takže mezinárodní vítězství pražských studentů slouží i jako propagace škol a hlavního města v zahraničí. Do druhé soutěže pod názvem 2021 Youth Leadership Summit se zapojila tři pražská gymnázia. Prostřednictvím výběrového řízení bylo vybráno 50 studentů z celého světa.

Výběrové řízení vyhrál student Karel Zajíc z Gymnázia v Praze 10 ve Voděradské ulici a zařadil se tím do skupiny studentů, kteří

měli možnost se zapojit do soutěže simulující summit Rady bezpečnosti OSN. Tématem letošního ročníku soutěže bylo Řešení dnešních problémů za účelem vytvoření lepšího zítřka. S pokračující pandemií covid-19 zažívají komunity po celém světě více problémů než dříve. Pokud se tyto problémy nevyřeší, v příštích letech exponenciálně porostou a poškodí více komunit. Cíle udržitelného rozvoje OSN (SDGs) však mohou poskytnout plán řešení většiny globálních výzev. Během summitu se studenti dozvěděli více o cílech udržitelného rozvoje OSN a společně se svými vrstevníky vyvinuli komunitní řešení.

red

## Nová tramvajová smyčka Zahradní Město je v provozu



Foto dpp.cz

Dopravní podnik uvedl od 15. září do provozu novou tramvajovou smyčku Zahradní Město, ve které nově končí noční linka č. 99. Jsou sem prodlouženy spoje na lince č. 22, které původně končily na obratišti Radošovická. Stavba tramvajové smyčky Zahradní Město trvala necelých 5 měsíců, jejím zhotovitelem byly společnosti PORR a Hans Wendel.

Dvoukolejnou tramvajovou smyčku Zahradní Město vybudoval Dopravní podnik pod Jižní spojkou na místě bývalého nevyužívaného prostoru. Smyčka je se stávající tramvajovou tratí ve Švehlově ulici spojena krátkou dvoukolejnou odbočkou, která vede Ždánickou ulicí od světelné křižovatky s Topolovou ulicí. Vnitřní kolej smyčky má kapacitu pro dvě tramvajové soupravy, na vnější kolej se vejde o jeden sólo vůz T3 navíc. Povrchy ve smyčce i na trati ve Ždánické ulici jsou asfaltové, v místech odstavných kolejí mlatové. Samotná smyčka Zahradní Město nebude mít žádnou zastávku. Nástupní i vý-

stupní zastávkou pro ni bude stávající zastávka Zahradní Město ve Švehlově ulici.

„Praha 10 získá v Zahradním Městě nový důležitý přestupní uzel veřejné dopravy. Správa železnic vybuduje novou stanici Praha – Zahradní Město, ve které budou zastavovat nejen regionální spoje, ale i vybrané rychlíky. Pod ní vznikne nová zastávka Nádraží Zahradní Město, která bude určena pro autobusy i tramvaje. Díky nové tramvajové smyčce Zahradní Město, kterou DPP uvedl do provozu, sem budeme moci přivést více tramvajových spojů. Vznikne zde atraktivnější přestupní uzel s větší nabídkou vazeb vlak a tramvaj nebo autobus, než byl ten ve Strašnicích. Pro větší atraktivitu přestupní vazby bude vedle smyčky také P+R parkoviště pro 58 aut, aby lidé mohli z auta přesehnout na tramvaj, vlak nebo autobus,“ řekl náměstek pro dopravu Adam Scheinherr.

Předpokládané náklady na výstavbu smyčky jsou 98 milionů korun, 85 procent uznatelných nákladů pokryjí dotace EU.

red

## Svatováclavská slavnost ve Vršovicích



Foto prague.eu

Ve Vršovicích se 28. září uskuteční jubilejní slavnost u příležitosti 90. výročí posvěcení kostela sv. Václava, která musela být loni na poslední chvíli odložena. Slavnostní průvod s koňmi a hudebními vystoupeními začne v 17.30 hodin u kostela sv. Mikuláše na Vršovickém náměstí a vydá se Moskevskou ulicí ke kostelu sv. Václava. Na náměstí Svatopluka Čecha, kde se odehraje hlavní část programu, dorazí kolem 17.45 hodin. Průvod pořádá farnost Vršovice za finanční podpory radnice Prahy 10.

red

## Práce s telefonem pro seniory Prahy 10

Kurzy Jak pracovat s chytrým telefonem jsou určeny osobám v seniorském věku s trvalým bydlištěm na území Prahy 10, které se chtějí seznámit s výhodami chytrého telefonu a možnostmi jeho využití. Kurzy pro seniory ve věku 60+ jsou pro ně bezplatné a budou probíhat v budově úřadu městské části ve Vršovické ulici od 12. do 27. října. Cílem kurzu je zvládnout základní ovládání dotykového telefonu s operačním systémem Android a vědět, jak ho využívat podle vlastních potřeb. V kurzu se senioři dozvědí informace o jejich telefonu a jeho nastavení, o možnostech příslušenství, základní popis a ovládání operačního systému Android, jak telefon využívat pro telefonování, SMS, pořizování a posílání fotografií a videí a využívání dostupných praktických aplikací. Každý kurz se skládá z pěti dvouhodinových lekcí a jeho kapacita je maximálně 10 osob. Zájemci by si měli na kurzy nosit svůj vlastní dotykový telefon či tablet. Přihlášku ke kurzu si lze stáhnout na webu městské části nebo si ji bude moci každý zájemce vyzvednout v informační kanceláři úřadu ve Vršovické ulici.

red

# Válka starostky s exstarostkou...

**dokončení ze strany 1**

věsti. „Tvrzení paní zastupitelky Kleslové, že jsem jako starostka prosazovala prioritní očkování zaměstnanců radnice, se nezakládá na pravdě a lze jej označit za lživé. Pro dané tvrzení totiž nejsou žádné důvody, které by se aspoň daly chápat jako podnět ke zveličování v rámci politického soupeření,“ řekla Chmelová měsíčníku V10. „Na základě tohoto nepravdivého tvrzení mne paní zastupitelka obviňuje z papalášství, což vytváří u veřejnosti dojem mého selhání jako veřejného činitele a zároveň bezdůvodně zpochybňuje moje morální kvality. Toto absolutně nepravdivé tvrzení rozhodně nelze brát na lehkou váhu, neboť bylo vědomě učiněno v době nouzového stavu a probíhající pandemie covid-19. V době tak citlivé, kdy jsou ohroženy životy a zdraví lidí, a kdy občané o to citlivěji vnímají to, jak politici plní své povinnosti na poli ochrany zdraví občanů. Proto jsem se rozhodla pro důsledné právní řešení,“ vysvětlila svůj krok starostka Prahy 10.

Co se týče předběžných plánů, koho by měla radnice očkovat ze svých zaměstnanců nejdříve, měla při svých úvahách starostka na mysli zaměstnance radnice, kteří byli v té

době v kontaktu s občany a nemohli pracovat z domova. V podstatě úplně stejně, jako to navrhovala Kleslová. „Vytipovali jsme zaměstnance, kteří jsou v první linii – právě terénní sociální pracovníci, které paní Kleslová přímo zmiňuje, další zaměstnance odboru sociálního a dalších odborů úřadu, kteří přicházejí nejčastěji do kontaktu s klienty, příslušníky vyšších věkových skupin a tak dále. Nejednalo se tedy o žádný křiklavý projev papalášství, ale snahu ochránit nejohroženější zaměstnance, za které mám zodpovědnost, respektive být připravena jim umožnit očkování okamžitě, jakmile by to vláda ČR umožnila,“ brání se Chmelová. Proto žádá od Kleslové omluvu a aby své výroky odvolala.

Kleslová však za svými výroky stojí. „Starostka Chmelová se cítí poškozena a chce se bránit soudně. Opravdu? Starostka je nejvyšší představitel vlády na městské

části Praha 10 a mou povinností jako opozičního politika je vládnoucí koalici kontrolovat a poukazovat na jednání pokud není v souladu právními předpisy či obecnými zájmy,“ vyjádřila se před nadcházející soudní pří pro V10 Kleslová. „Paní starostko, mrzí mne, že celou dobu podněty opozice a naše konstruktivní návrhy ignorujete, pak se samozřejmě setkáváme místo na půdě radnice, v mediálním prostoru. Věřte mi, že jako politička velmi pečlivě a pokud vznáším kritiku, tak podloženou důkazy. A ty jsem připravena soudu předložit,“ vzkázala nakonec Chmelové. *Jitka Kačánová*

**Tentokrát pro Radmilu Kleslovou (ANO)**  
předsedkyni největšího opozičního klubu Prahy 10

5 otázek pro... 5?

**Radmila Kleslová**  
předsedkyně opozičního klubu Prahy 10

**Přijmeme inzertního manažera**  
prodej inzerce v lokální Prahy 10 v týdeníku s místními podnikateli • komunikace kolektivně • nadstandardní výsledky  
Více informací na [www.inzerce.cz/kv10](http://www.inzerce.cz/kv10) nebo na tel. 226 720 877

**Radková inzerce ve Vaše 10 ZDARMA PŘES NÁS PRODEJE COKOLVI!**  
Objednávky na [radkova.inzerce@t11.cz](http://radkova.inzerce@t11.cz)

INZERCE V10-0903

**WINBAG CONNECT - vzduchový nafukovací klín pro profimontáž oken, dveří a stěhování**

**AKCE -15%**

**135kg**

**AA270 aplikační pistole na PUR pěnu - typ Ultra**

**MONTUJETE OKNA?**

**illbruck** making it perfect.

**VELKOBOGHOD**

**Pistole AA270 za 1Kč**

při odběru min. 4 kartonů pěn FM310, FM330 nebo FM343 (48ks pěn)

**Platnost AKCÍ 7. 7. - 30. 9. 2021**

**OKENTĚS** obchod pro Femesilinky

**Val. Meziříčí • Ostrava • Brno • Praha • Žilina**  
aktuální ceny, novinky a akce na [www.okentes.cz](http://www.okentes.cz)

INZERCE V10-0901

**Jen s „Herbolem“ vše žena zmůže i když muž jí nepomůže**

**Herbol**

**Vysoká kvalita a trvanlivost nátěrů SPECIÁLNÍ NÁTĚRY NA:**

- OMÍTKY
- OKNA
- INTERIÉRY
- DŘEVO
- TOPENÍ
- KOVY

**Barvy - Laky**  
Černokostecká 10, Praha 10, tel 274 772 713  
mail: [vladimir.uhlik@barvyherbol.cz](mailto:vladimir.uhlik@barvyherbol.cz), [www.barvyherbol.cz](http://www.barvyherbol.cz)  
Poradenství a prodej po-pá 8-17, so 8.30-11.30

## Velkoobjemové kontejnery

Kontejnery jsou na stanovišti přistaveny ve vymezeném časovém úseku, který je uvedený níže v harmonogramu. Po uplynutí této doby bude kontejner odvezen. Kontejner může být odvezen i dříve, pokud je již zcela naplněn! V místě přistavení je přítomný obsluhující pracovník. Do kontejnerů lze vkládat jen ty odpady, pro které je tato služba určena.

Do VOK je možné odložit starý nábytek, koberce, linolea, zrcad-

la, umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

Do VOK nelze odkládat živnostenský odpad, jiný odpad než objemný jako je např. směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné nádoby, nebezpečný odpad (např. autobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla), bioodpad, stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory a PC monitory, počítače, lednice, a sporáky.

místo přistavení	datum	čas přistavení
■ Nad Vodovodem x Slunečná	28. 9.	15.00–19.00
■ Srbínská, mezi garážemi (u tř. odpadu)	29. 9.	14.00–18.00
■ Vladivostocká x Gruzínská	30. 9.	15.00–19.00
■ Sněženková x Meruňková	1. 10.	15.00–19.00
■ Křenická x Olešská	2. 10.	8.00–12.00
■ Bramboříková, parkoviště	2. 10.	10.00–14.00
■ Rektorská x Bakalářská	5. 10.	15.00–19.00
■ Kamelova (mezi č. 2 a 4)	6. 10.	14.00–18.00
■ U Vršovického nádraží x Ukrajinská	7. 10.	15.00–19.00
■ Vladivostocká x Jaltská	8. 10.	15.00–19.00

■ Vršovická x Karpatská	9. 10.	8.00–12.00
■ Pod Altánem x Na Vrších	9. 10.	10.00–14.00
■ nám. Mezi Zahrádkami (okraj parku)	12. 10.	15.00–19.00
■ Přípotoční x Oblouková	13. 10.	14.00–18.00
■ Káranská x Pobořská	14. 10.	15.00–19.00
■ Madridská x Norská	15. 10.	15.00–19.00
■ Ostružinová x Jahodová	16. 10.	8.00–12.00
■ Elektrárenská x Nad Vršovskou horou	16. 10.	10.00–14.00
■ Doubravčická x Tehovská	19. 10.	15.00–19.00
■ Tuchorazská (konec ulice)	20. 10.	14.00–18.00
■ nám. Svatopluka Čecha x Minská	21. 10.	15.00–19.00
■ Na Třebešíně x Nad Kapličkou	22. 10.	15.00–19.00
■ Dykova, u Bezručových sadů	23. 10.	8.00–12.00
■ Průhonická x Vestecká	23. 10.	10.00–14.00
■ Petrohradská x Pod Stupni	26. 10.	15.00–19.00
■ Říčanská x Benešovská	27. 10.	14.00–18.00
■ Sámova x U Vršovického nádraží	29. 10.	15.00–19.00
■ Magnitogorská x Tádžická	30. 10.	8.00–12.00
■ Na Slatinách (u můstku)	30. 10.	10.00–14.00

Objemný odpad lze zdarma odložit v některém z 16 sběrných dvorů hl. m. Prahy, například.

- ulice Teplárenská, Malešice (cca 300 metrů od ulice Průmyslová)
- ulice Perucká, Vinohrady (cca 200 metrů od Vršovické)
- ulice Zakrytá, Záběhllice (ve slepé části ulice)
- ulice Malešická 74, Žižkov (mezi Na Vackově a Na Mokříně).

Tato služba je pro občany s trvalým pobytem na území města bezplatná. Ve sběrných dvorech je možné si domluvit zajištění odvozu odpadu. Cena této nadstandardní služby je stanovena za naložení (rozhoduje množství odpadu) a za ujeté kilometry. Odvézt je možné veškerý odpad, který lze odevzdat v jakémkoliv sběrném dvoře hlavního města Prahy.

Zdroj MČ Praha 10

INZERCE V10-0902

## PRACOVNÍ ODĚVY

📍 ČERNOKOSTELECKÁ 1168/90, PRAHA 10

www.oopp.cz